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Úloha £. 2
�íºalení

Zadání

Velmi rozmlsaná ºíºala �ulie na²la skulinu do kompostu a ráda by se jím celým prokousala (je
totiº navíc i nenaºraná). Kaºdou £ástí kompostu v²ak m·ºe prolézt jen jednou a navíc se musí
vrátit zp¥t tam, odkud do n¥j vlezla. To kv·li tomu, ºe kdyº sní jednu kosti£ku kompostu, tak
p°ibude na délce (stejn¥ jako ve h°e had) a nerada by narazila sama do sebe. Vrátit na za£átek
se chce z toho d·vodu, ºe neví, jestli je v·bec n¥kde jinde v kompostu dal²í skulina, kterou by
se dalo vylézt, a tak nechce riskovat uváznutí.

Va²ím úkolem je poradit �ulii, jestli m·ºe tímto zp·sobem projít celý kompost. Ten si p°ed-
stavte jako kvádr o velikosti X ×Y ×Z sloºený z kosti£ek o velikosti 1× 1× 1. Úkolem je zjistit,
zda-li lze projít celý kvádr (kaºdý dílek práv¥ jednou) a skon£it op¥t ve výchozím bodu. P°i£emº
je vºdy t°eba ud¥lat alespo¬ jeden krok (nelze se oto£it na míst¥). Krok m·ºe být nahoru, dol·,
vlevo, vpravo, dop°edu a dozadu tak, aby se ºíºala po celou dobu pohybovala uvnit° kompostu.

U této úlohy dbejte p°edev²ím na slovní popis, a zkuste se zamyslet, zda by úloha

ne²la vy°e²it rychleji.

Vstup

Na vstupu dostanete pouze jeden °ádek, který obsahuje 3 celá nezáporná £ísla: X, Y a Z, pro
která platí 1 ≤ X,Y, Z < 232. Ty ur£ují velikost kompostu. �ulie za£íná v bod¥ [1, 1, 1] (£íslujeme
od 1).

Výstup

Pokud je ºíºala schopná prolézt celý kompost tak, aby nenarazila sama do sebe a zárove¬ se vrátila
na místo odkud do n¥j vlezla, vypi²te na výstup: Kompost je prokousatelny. V opa£ném
p°ípad¥ vypi²te na výstup: Tam zizalo nelez.
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Ukázková data

Vstup

1 1 1

Výstup

Tam zizalo nelez.

Vstup

2 2 2

Výstup

Kompost je prokousatelny.

Vstup

3 3 3

Výstup

Tam zizalo nelez.


